2021-2022 FUTBOL SEZONU 21.03.2021 TARİH ve 
( 12 ) NOLU DİSİPLİN KURULU KARARI

1- 15.03.2022 tarihinde oynanan SALAR BELEDİYESPOR – SUSUZ BELEDİYESPOR Süper Lig Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen SUSUZ BELEDİYESPOR takımından M. Furkan LÜLECİ’nin müsabaka hakemine yönelik hakaret eylemi nedeni ile FDT 41/1-a maddesi uyarınca 3 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, savunması dikkate alınarak almış olduğu cezasından 1 maç indirilerek neticeten 2 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
2- 15.03.2022 tarihinde oynanan BAYATSPOR – HOCALAR BELEDİYESPOR Süper Lig Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen BAYATSPOR takımından Kemal TEMUR’un takım arkadaşına yönelik kavga eylemi nedeni ile FDT 45 maddesi uyarınca 4 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

3- 17.03.2022 tarihinde oynanan AFYONKARAHİSAR DEMİRSPOR U-16 – YENİ KOCATEPE GENÇLİK SPOR U-16 Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen YENİ KOCATEPE GENÇLİK SPOR U-16 takımından Emirhan DEMİR’in sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
4- 17.03.2022 tarihinde oynanan SANDIKLI SPOR U-16 – ANADOLU GÜCÜ SPOR U-16 Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen ANADOLU GÜCÜ SPOR U-16 takımından İsmail KAHRAMAN’ın sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
5- 19.03.2022 tarihinde oynanan BELEDİYE BOLVADİN TERMAL SPOR U-16 – ÇAĞLAYAN BELEDİYESPOR U-16 Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen BELEDİYE BOLVADİN TERMAL SPOR U-16 takımından Buğrahan BİŞGİN’in sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen BELEDİYE BOLVADİN TERMAL SPOR U-16 takımından Murathan TEKTEK’in sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen ÇAĞLAYAN BELEDİYESPOR U-16 takımından Mehmet Ali METDAR’ın sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
6- 20.03.2022 tarihinde oynanan KARŞIYAKA SPOR – BAYATSPOR Süper Lig Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen KARŞIYAKA SPOR takımından Sadık KESKİN’in sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, 
Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen KARŞIYAKA SPOR takımından Mert GÜRKAN’ın sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, 

Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen BAYATSPOR takımından Hüseyin ÖZBEK’in sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

7- 20.03.2022 tarihinde oynanan ŞUHUT BELEDİYE HİSAR SPOR– ÇOBANLAR BELEDİYESPOR Süper Lig Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen ÇOBANLAR BELEDİYESPOR takımından Habib BALCI’nın rakibine yönelik kavga eylemi nedeni ile FDT 45 maddesi uyarınca 4 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen ŞUHUT BELEDİYE HİSAR SPOR takımından Musa DELEN’in rakibine yönelik kavga eylemi nedeni ile FDT 45 maddesi uyarınca 4 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen ŞUHUT BELEDİYE HİSAR SPOR takımından Ahmet PEYNİRCİ’nin rakibine yönelik kavga eylemi nedeni ile FDT 45 maddesi uyarınca 4 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

8- 20.03.2022 tarihinde oynanan EVCİLER SPOR U-18 – İSCEHİSAR SPOR U-18 Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen İSCEHİSAR SPOR U-18 takımı oyuncusu Mert Can ERDOĞAN’ın sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, 

Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen İSCEHİSAR SPOR U-18 takımından Cemil CENGİZ’in sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen İSCEHİSAR SPOR U-18 takımından Niyazi ÜNAL’ın sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen İSCEHİSAR SPOR U-18 takımı yöneticisi Barış ÖZSARI’nın eylemi sabit olmadığından hakkında ceza verilmesine yer olmadığına,
SUSUZ BELEDİYE SPOR Kulüp Başkanı İbrahim AKYOL’un 04.03.2022 tarihli vermiş olduğu dilekçe incelendi. Dilekçe içeriği ile ilgili olarak karar verebilmek dosya içerisinde bulunan belgelerle mümkün olmadığından şikayet dilekçesinde adı geçen Muhammet Ramazan TUKUL isimli futbolcunun Erkmen Spor Kulübüne transferine yönelik Susuz Belediye Spor Kulüp bünyesinde bilgi, belge olup olmadığının sorulmasına, cevap geldiğinde konu hakkında karar verilmesine, 
Diğer dosyaların gelecek toplantıda ele alınmasına, 1 ve 2 maç süre ile müsabakalardan men cezaları ile 15 gün hak mahrumiyeti cezaları kesin olarak, diğer cezalar için ise tebliğ tarihinden itibaren 7 gün içerisinde Amatör Futbol Disiplin Kurulu nezdinde itirazı kabil olmak üzere karar verilmiştir.
                                                                                                                İL DİSİPLİN KURULU
